《经典讲台》纯正话语的规模(下)

司布真讲道第 79 号 1856 年 5 月 11 日安息日早晨

提摩太后书 1:13: 你从我听的那纯正话语的规模,要用在基督耶稣里的信心和爱心,常常守着。

2. 为了教会的缘故持守"纯真话语的规模"

首先,你们希望教会复兴吗?你们希望弟兄和睦同居吗?那么为了教会的和睦我们要持守纯正话语的规模。其次,亲爱的弟兄姊妹们,为了教会力量的增长,我命令你们,持守纯正话语的规模。

3. 为了世人的缘故持守那纯正话语的规模

我相信,福音若可以除掉一切人所加添的,并从其中除去所有的灰尘和糠。传道人按照福音原本的样子呈现在我们面前时,它一定会得胜。如果你希望看见罪人得救。你们从我听的那纯正话语的规模,要在基督耶稣里用信心和爱心常常守着。

三、在持守"纯正话语的规模"过程中将会遇见的危险

首先,你们会有肉体方面的拦阻,让你们放弃坚守纯正话语的规模。你们若持守神的真理,或多或少都会遭遇些逼迫。其次,你最大拦阻是那种试图使你相信地轻微和狡猾的想法,那个好像与你所信的教义相同的但却不同的教训。敌人会试图说服你,让你觉得他们所讲的对你所信的无害。事实上,他们传的道理违背了纯正话语。

四、我要分享在基督里持守"纯正话语的规模"方法

1. 认识神的真理

要想持守住真理,就要努力地去认识真理。一个人只有在对真理有着深度的认识,他才能持守住真理。

2. 信心定睛于耶稣

若想好好地持守真理,就把你的信心放在耶稣基督的身上,怀着对池强烈的爱心。要相信神的真理,不要假装相信,乃是要彻底相信神的真理。

3. 在基督里的爱心用持守纯正话语的规模

爱基督, 爱基督的真理。如果你爱基督的真理, 就不会放弃它。要使一个人背离他所爱是很难的。虽然有些时候, 我们无法向他人辨明真理、维护真理, 但是我爱真理, 所以不能没有真理。

结语:

我亲爱的弟兄姊妹们啊,我恳请你们站立得稳。看!这是我的眼泪。听!这是我双膝跪地的祈祷。如果我痛哭流涕的呼求,甚至流血的代价,能使你们相信我今天早上所说的话,我甘愿为你们付出我的泪水、呼求、甚至血的代价。如果我能让你们在这个邪恶、危险的时代紧紧抓住真理。那么,求你以水手溺水时垂死之手的坚韧,用基督耶稣里的信心和爱心,"将你从我所听见的纯正话语的规模,常常守着。"